

ИВАНОВА Е.

Детям-инвалидам обещают помощь

На выездном заседании в Со-
сном Бору правительство
Ленобласти приняло комплекс-
ную программу «Дети-инвали-
ды Ленинградской области».

Ее необходимость диктуется
самой жизнью. За последние
двадцать лет количество инва-
лидов с детства в области уве-
личилось в несколько раз. Наи-
более неблагополучными в этом
плане являются Кировский, Во-
лосовский, Подлорожский райо-
ны и город Волхов. Две трети
детей-инвалидов, которые живут
в сельской местности и посел-
ках городского типа, не посеща-
ют детские дошкольные учреж-
дения. В городах областного под-
чинения этот показатель состав-
ляет около 30 процентов. Абсо-
лютно всем им нужна медицин-
ская и социальная помощь.

Теперь у ребят и их родите-
лей есть шанс получить кон-
кретную поддержку. Програм-
ма рассчитана на 1995 —
1997 гг., и в нее предполагат-
ся вложить более 44 млрд
рублей за счет средств феде-
рального, областного и район-
ных бюджетов, а также вне-
бюджетных фондов.

Эти деньги пойдут на профи-
лактику детской инвалидности,
развитие центров реабилита-
ции и домов-интернатов, реше-
ние проблем, связанных со спе-
циальным транспортом. Будет
также приобретена медицин-
ская аппаратура, пройдут обу-
чение врачи и медсестры, ра-
ботающие с маленькими паци-
ентами.

Елена ИВАНОВА

12

С.-Петербургские ведомости

11 8 ОКТ 1995